

Протокол № 50

засідання постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму

дата проведення: 27.10.2022

м. Южноукраїнськ

Взяли участь:

Покрова М.В.
Шикерська В.Л.
Мірошник Д.М.
Савченко С.І.
Горностаї Н.О.

Відсутні члени комісії:

Маїлунц К.Е.
Мартинко А.В.

Запрошені: Стахорська О.В.

Порядок денний:

1. Розгляд пропозиції управління охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради (далі – УОЗ ЮМР) щодо внесення змін до рішення виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 02.06.2021 № 172 «Про затвердження Порядків використання коштів з бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади на виконання міської комплексної програми «Охорона здоров'я в Южноукраїнській міській територіальній громаді» на 2021-2025 роки».

ДОПОВІДАЧ: начальник управління охорони здоров'я Стахорська О.В.

СЛУХАЛИ:

Стахорська О.В. повідомила, що згідно «Порядку плати за послуги з медичних оглядів та додаткових обстежень призовників та допризовників» затвердженого рішенням виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 02.06.2021 №172 «Про затвердження Порядків використання коштів з бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади на виконання міської комплексної програми «Охорона здоров'я в Южноукраїнській міській територіальній громаді» на 2021-2025 роки» (далі – Порядок використання коштів) передбачено тендерна процедура УОЗ ЮМР на проведення медичних оглядів та додаткових обстежень призовників та допризовників, що є нелогічним, так як згідно розпорядження міського голови від 14.12.2021 №333-р «Про організацію та проведення приписки громадян до міської призовної дільниці» затверджено персональний склад в кількості восьми лікарів комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня» (далі – КНП «ЮМБЛ»), які залучаються для проведення медичного огляду громадян, які підлягають приписці до міської призовної дільниці, згідно графіку роботи на січень-березень 2022 року.

На виконання пункту 5 вищезазначеного розпорядження, лікарями КНП «ЮМБЛ» в 2022 році проведені медичні огляди.

Голова комісії:

Секретар комісії:

М.В.Покрова

С.І.Савченко

УОЗ ЮМР як розпоряднику бюджетних коштів, рішенням Южноукраїнської міської ради від 03.02.2022 № 942 «Про внесення змін до бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади» виділено кошти в сумі 280 602,0 грн. на оплату послуг з медичних оглядів та додаткових обстежень призовників та допризовників Южноукраїнської міської територіальної громади, відповідно до заходів розділу «Розвиток та підтримка комунальних закладів та підприємств охорони здоров'я» міської комплексної програми «Охорона здоров'я в Южноукраїнській міській територіальній громаді» на 2021-2025 роки.

З метою законного використання коштів, просимо Вас розглянути питання щодо можливості внесення змін до Порядку використання коштів, змінивши здійснення плати за послуги з медичних оглядів та додаткових обстежень призовників та допризовників на відшкодування видатків КНП «ЮМБЛ» за проведені медичні огляди і обстеження призовників і допризовників та підтримати внесення змін до рішення виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 02.06.2021 № 172 «Про затвердження Порядків використання коштів з бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади на виконання міської комплексної програми «Охорона здоров'я в Южноукраїнській міській територіальній громаді» на 2021-2025 роки» (далі – рішення), виклавши назву та зміст пункту 1.20, вищезазначеного рішення, в новій редакції:

«1.20. Додаток 20. «Порядок відшкодування видатків за проведення медичних оглядів і обстежень призовників та допризовників» (додається).

ВИСТУПИЛИ:

Після обговорення Микола ПОКРОВА запропонував проголосувати за пропозицію Ольги СТАХОРСЬКОЇ.

Голосування:

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утрималися» - 0

ВИРІШИЛИ:

Підтримати одностайно та рекомендувати управлінню охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради (Ольга СТАХОРСЬКА) розробити проект рішення щодо внесення змін до рішення виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 02.06.2021 №172 «Про затвердження Порядків використання коштів з бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади на виконання міської комплексної програми «Охорона здоров'я в Южноукраїнській міській територіальній громаді» на 2021-2025 роки», яким викласти пункт 1.20. вищезазначеного рішення в такій редакції:

«1.20. Додаток 20. «Порядок відшкодування видатків за проведення медичних оглядів і обстежень призовників та допризовників» та затвердити додаток 20 в редакції винесеній на розгляд комісію.

Голова комісії:



М.В.Покрова

Секретар комісії:

С.І.Савченко